

## alteSvit – Українська Альтернативна Соціальна Мережа



Київ, Україна

alteSvit – це Альтернативна Українська Соціальна Мережа (АУСМ) основна мета якої полягає у тому, щоб зробити Ваше життя цікавішим, поглибленішим в самі ядра віртуального життя і так щоб час в alteSvit летів швидко та непомітно, адже так і йде життя, коли воно справді захоплює та насичене. І звісно щоб друзі, рідні, знайомі, чи інші люди які цікаві один одному були завжди в alt-контакті!

У нас відкрито 3 проекти:

- 1) Ваш Щоденник, де Ви зможете ділитись своїми враженнями, думками, поглядами, цікавими відео та іншою інформацією, яка буде справді цікавою для інших людей, які сьогодні Ваші читачі, а вже завтра можуть стати друзями зі спільними інтересами.
- 2) Проект "ЗАПИТУЙ" - це перший проект в Україні, де Ви можете задавати особисті запитання на будь-яку тематику і водночас відповідати особисто на різноманітні запитання учасників проекту. Це захоплюючий вирій відповідей, де можна зачерпнути інформацію, яку не знайти в пошукових системах так, як така інформація йде з першоджерел (користувачів), яка одразу з'явиться у Ваших новинах. Не вагайтесь і Ви відповідати, чи запитувати – життя непередбачуване і хто знає, які новини чекатимуть Вас завтра...
- 3) ALT-Сайти - це нове покоління інформаційних сайтів, які можна створювати без жодних знань програмування! Найголовніша перевага - на відмінно від групи в соц. мережах, ALT-Сайт ніхто не заблокує, якщо він пройшов модерацію згідно Правил сайту. Ваш ALT-Сайт буде знаходитися завжди в рейтингу і набиратиме популярності. Адміністрація сайту altesvit зробила відображення ALT-сайтів по переглядах, тобто чим більше переглядів, тим вище стоїть в рейтингу «ТОП-100» Ваш сайт, тобто все залежить від відвідуваності, а як залучити більше клієнтів, чи просто читачів до Вашого ALT сайту можна прочитати тут. Це лише початок глобальних проектів та нового функціоналу altesvit Ми завжди вдосконалюємось і будемо втілювати нові цікаві проекти, конкурси, функції та багато іншого, і все для того, щоб Ваше життя стало цікавішим.

---

Price: Договірна

Тип оголошення:  
Послуги, пропоную

Торг: неуместеннеуместен